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INFORMAŢII SUPLIMENTARE  pentru concursul din perioada 02.05.2023 – 08.05.2023, concursul pentru ocuparea unui post temporar vacant, până la revenirea titularului pe post, corespunzător funcţiilor contractuale de execuţie din cadrul Oficiului de Cadastru şi Publicitate Imobiliară Bihor, cu încadrare pe perioadă determinată.  SUSŢINEREA CONCURSULUI:       Concursul organizat pentru ocuparea unui post vacant, de execuţie, constă în 3 etape succesive, după cum urmează:     a) selecţia dosarelor de înscriere;     b) proba scrisă;     c) interviul.        Proba scrisă verifică, pe baza tematicii și a bibliografiei anunțate, cunoștințele candidatului.       Lucrarea scrisă poate conţine: 
1. întrebări cu răspuns multiplu (test grilă); 
2. întrebări cu răspuns scurt; 
3. întrebări cu răspuns elaborat (subiecte de sinteză); 
4. o combinaţie a variantelor de mai sus. Timpul destinat pentru elaborarea lucrării nu poate depăși 3 ore. Proba scrisă a concursului va avea loc în data de 02.05.2023, de la ora 11,00, la sediul O.C.P.I. Bihor, str. Armatei Române nr. 1/A, jud. Bihor, în sala mare de ședință, situată la mansardă. Proba interviului poate fi susţinută doar de acei candidaţi care au fost declaraţi admişi la proba scrisă. Interviul se va susține în data de 08.05.2023, de la ora 11,00, la sediul O.C.P.I. Bihor, str. Armatei Române nr. 1/A, jud. Bihor, în sala mare de ședință, situată la mansardă. Interviul va aborda atât subiecte profesionale, cât şi elemente relevante privitoare la activitatea de până atunci a candidatului, la rezultatele profesionale şi la comportamentul său.          Pentru a fi declaraţi admişi, candidaţii trebuie să obțină la fiecare probă minimum 50 de puncte, pentru posturile de execuţie.     Formularul de înscriere la concurs se găsește pe site-ul bh.ancpi.ro. Modelul de adeverință care să ateste vechimea în muncă/specialitate, se găsește pe site-ul bh.ancpi.ro.  Tematica şi bibliografia de concurs pot fi consultate la sediul Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Bihor, str. Armatei Române nr. 1/A, jud. Bihor, şi pe site-ul: bh.ancpi.ro.                Relaţii suplimentare puteţi obţine la telefon 0259 – 401305, interior 322, sau la adresa de e-mail: bh@ancpi.ro.                                                                                                        

                      


